

**НОВОСТЬ**  
17.08.2022

**ОБЪЕКТЫ ЛУКОЙЛА В КОМИ ВОШЛИ В ЧИСЛО ПЛОЩАДОК  
ВСЕРОССИЙСКОГО ФОРУМА**

В Усинске стартовал форум-фестиваль «Арктика. Лед тронулся», собравший более 200 участников из всех российских регионов. В его рамках состоялось посещение производственных объектов компании «ЛУКОЙЛ» на территории городского округа: Усинского газоперерабатывающего завода и энергоцентра «Уса». Оба объекта задействованы в реализации корпоративной экологической программы утилизации (полезного использования) попутного нефтяного газа, добываемого на месторождениях ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

Участники также посетили стенд ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» на форуме-фестивале, корпоративный музей предприятия и оснащенный за счет Компании учебный полигон Усинского филиала УГТУ.